



当你爱上读书 世界就爱上了你



黄尖镇聚焦经济指标提升综合实力

本报讯 (蔡丽娟 卞正兵)上半年,亭湖区黄尖镇高效统筹疫情防控和经济社会发展,各项工作取得了新的成效。下一步怎么干?该镇党委主要负责人表示,将咬定目标任务,坚决完成全年各项经济任务。

转换观念抓财税。该镇克服主体经济薄弱的困难,大力发展注册经济、楼宇经

济,发挥“天南海北黄尖人”的资源,引进外埠注册企业15家,开票销售5000万元以上达3家。协助6家建安企业在区内组建分公司,年内形成税收。加大税源企业培植,确保8家规上企业税收平均递增10%以上。加大企业税收查漏补漏,确保应收尽收,足额入库。

乘风乘势大招商。以“大干百天,决胜全年”招商活动为契机,举办上海、苏州招商推介会,加快华润新能源、大唐电力渔光互补、浙江佐力中医药产品研发加工、江苏趣格公司饮料食品、浙江桑泰电动车配件等项目洽谈签约,确保年内新签约亿元项目3个。盘活鹤业厂房,确保重大项目落户。

全心全力优服务。组织专班“保姆式”推进菊花深加工交易、现代农业直播等项目,确保年内竣工投产。新注册鹤影里文旅有限公司,招引浩凯船舶租赁公司,培育规上企业7家。引进客商组建盐城东洋进出口有限公司,高频对接华润新能源南京大区,确保完成外贸外资任务。

小尖镇招引重量级项目落地生根

本报讯 (胡津玮 薛成 叶凡)日前,随着上海客商总投资1.2亿元的辉诺生物科技项目成功签约,响水县小尖镇今年以来已有5个超亿元项目成功签约,有的已在县经济开发区和镇中小企业园落地生根。

年初以来,该镇在统筹做好疫情防控的前提下,把招商引资工作摆上十分重

要的位置,由镇主要领导专抓,分管领导和专业招商组工作人员负责,瞄准纺织服装、电子元件、机械加工、智能装备和汽车零部件等,采取定点招商、驻点招商、委托招商和以商引商等方式,广交四海宾朋,广泛搜集信息;找准切入点,重攻突破口,拉长产业链,重点承接浙、沪、广及苏、锡、常等地的产业转移项目。围绕主导产业,瞄准龙头企

业,有针对性地推进招引的项目向高端产业延伸。总投资10亿元、成功落户响水经济开发区的金盟纺织,是一家专业从事高强丙纶工业丝、丙纶夜光丝、丙纶抗UV织带、丙纶阻燃织带、丙纶织带、丙纶线、涤纶线等产品生产的企业,年产值可达15亿元。于2018年招商引资、落户小尖镇工业园南区的江苏鑫利普刀具有限公司,在本地良好的

营商环境里茁壮成长,早已做大做强。公司负责人今年成为该镇以商引商的典范,由他引进、上海客商投资5000多万元的江苏爱莱斯刀具,又在该镇成功落户。

该镇招商组还紧盯计划投资5亿元的不锈钢和计划投资10亿元的港口物流等3个在谈项目,做到紧密跟踪,加紧洽谈,力争早日成功签约。



8月14日,亭湖区大洋街道大星村开展“夏日送清凉、情系新业态”活动,村工作人员与网格员一起向不惧酷暑、准时准点将快递、外卖等物品送达居民手中的快递员、外卖员等新业态劳动者表达诚挚问候和由衷感谢,并现场送上防暑用品大礼包,让他们在炎炎夏日中感受丝丝清凉。

陈颖 摄

东亭湖街道为新业态群体送清凉

本报讯 (王彬)为切实加强对新业态劳动者群体的关心关爱,连日来,亭湖区东亭湖街道开展了一系列“送清凉”主题活动,为坚守在岗位上的新业态从业人员和户外工作者免费提供饮品和消暑物资。

富康社区联合辖区公益组织在双拥文化广场开展“送您一杯柠檬水”活动。志愿者们动手制作柠檬水,各志愿服务小队分区

域将柠檬水送至环卫工人、快递员、外卖小哥的手中,让他们在炎炎夏日感受到丝丝清凉和浓浓关怀。

新丰社区以暖心驿站为依托,全面了解新就业形态劳动者情况,扎实开展关爱行动,于周三、周六在暖心驿站免费供应绿豆汤,并利用阵地向新业态劳动者普及相关安全、法律知识。

新民社区工作人员结合当前重点工作

作,纷纷走向街头、走进小区,为快递员、外卖小哥、户外工作者送去装有毛巾、花露水、肥皂等物品的爱心礼包,并对他们的辛勤工作表示感谢。

接下来,东亭湖街道将继续聚焦解决新就业形态劳动者的急难愁盼问题,积极开展“送清凉”慰问活动,引导这个群体更多人加入工会大家庭,不断增强他们的获得感、幸福感、安全感。

本报讯 (刘雪芹)为进一步培育和践行社会主义核心价值观,全面加强社区居民诚信教育,树立全民诚实守信的意识,营造良好的社会氛围,8月11日,亭湖区先锋街道新街社区新时代文明实践站在辖区内开展“诚信树心中·文明伴我行”主题宣传教育活动。

活动中,志愿者走上街头,深入大街小巷,向过往市民发放诚信倡议书,号召大家积极了解、参与城市管理和文明创建等工作,向他们讲解诚信的含义、重要性以及失

信的危害,倡导大家在生活中积极践行诚信,从自身做起,争做诚实守信的践行者。

在发放宣传材料的同时,新时代文明实践站志愿者还在商业大街醒目位置张贴诚信建设宣传画,进一步扩大宣传范围。

先锋街道新街社区开展诚信主题宣传

好服务,更随心

盐城电信志愿者

为老年人提供更多贴心服务

本报讯 (张婷婷)属于年轻人的“5G时代”已经悄然而至,然而对于很多老年人而言,他们却还停留在“3G时代”。秉着“我为群众办实事”的理念,同时切实做好解决老年人运用智能技术困难的“适老化”工作,中国电信响水分公司“爱心翼站”组织开展了“相约星期二·温暖在您身边”系列主题公益活动,通过举办智能科普、防诈骗讲堂等活动把老年人引进来,与走出去提供上门服务相结合,为群众传递更多的知识和温暖。

随着科技发展,诈骗手段不断升级,许多不法分子抓住老年人的心理需求,实施各种网络诈骗活动,侵害老年人群体的利益。在中国电信响水分公司黄海路营业厅“爱心翼站”的课堂上,“爱心大使”们手把手教老年人玩转智能手机,同时细心地用简单生动的案例,为老年人普及智能手机应用及反诈防骗知识,并嘱咐老人平时要保护好个人信息,收到莫名电话短信不要

随便打开,通过多起案例描述和现场互动的方式,为老年人开展了一场如何“慧眼”防诈骗的知识讲座。

74岁的张忠梅老人,退休前曾是中国电信的一名员工,在通信行业工作了40多年,她见证了通讯方式从老式的“摇把子电话”到如今功能齐全的智能手机的衍变。在当天的智能手机讲堂上,她第一次用智能手机打通了电话,欣喜地和家人诉说着一天的见闻。

85岁的张文浩老人,和老伴生活在一栋,虽然家里有网络,但是老人不会使用智能手机,因为疫情防控原因,他已经半年没有见过在外上学的孙子了。志愿者们在日常走访的时候了解到这个情况,第一时间赶到老人家里,教老人使用智能手机跟他们的孙子视频通话。看到老人颤巍巍地拿着手机诉说着对孙子的想念,露出高兴得合不拢嘴的表情时,志愿者们对此次能

有幸参加到科技助老服务中来感到很欣慰。不久后,经过与老人的子女沟通,响水电信的工程师给老人的家里安装了天翼看家摄像头,方便平时孩子们在手机上关注老人的动态,同时安装了小度智能音箱,简单易操作,方便孩子们跟老人视频聊天。

信息时代的发展日新月异,盐城电信正向着“面向老年人和实现健康老龄化的数字技术”方向不断努力,提供更多适合老人的贴心服务,提升老年人晚年生活的质量,帮助他们更好地融入社会,让科技给老人多带来一份温暖、一点温度。



播放反诈宣传片给老人观看



陈家港

织密安全屏障

本报讯 (吴晓 姚同来)连日来,响水县陈家港镇组织10个专委会,协同第三方专家,深入生产经营单位,开展安全生产“三大排查”行动,织密安全屏障。

整合部门监管资源,协调联动排查。该镇每月定期召开安委会例会,研究、部署安全生产工作,着重整合镇安监站、综治办、村建中心等部门监管资源,依托辖区派出所、市场监管局、交警中队等单位,组建镇安监联合检查组,分条线进行拉网式定期检查和重大节日常规检查,实现日常检查和突击检查相整合、全覆盖,做到查有记录、留有痕迹。

整合专业技术资源,突出重点排查。该镇邀请县公安局、消防、村建、安监等部门的专业技术人员,组建专业技术检查组,对全镇范围

内的化学危险品、烟花爆竹、建筑施工、人员密集场所以及小作坊等重点行业领域进行重点排查,特别是聘请第三方监管单位对全镇36家生产经营单位实施外包检查,邀请专家14人次参与检查,达到更专业、更精准的效果。

整合社会监督资源,发动群众排查。该镇充分发挥村(社区)安全员和微型消防站人员基层工作能力,村(社区)实行每月一报制度和突出隐患随时报告制度。同时,建立健全安全生产举报电话,鼓励和发动群众报告安全隐患和举报安全生产违法违规行为。利用广播、板报等资源,定期公布安全隐患排查治理清单、重大隐患整改、生产安全事故查处等情况,接受社会监督。通过层层排查,做到底数清、情况明、整治快。

盐东镇

联合志愿者关爱未成年人

本报讯 (周莹 朱均磊 董立新)8月8日,盐城工学院设计艺术学院大学生志愿服务队、亭湖区盐东镇志愿服务队走进曙光新时代文明实践站,开展“喜迎二十大·同心向未来”关爱未成年人志愿服务活动。

活动中,志愿者们为青少年讲授心理健康知识,根据青少年的心理特点,用通俗易懂的语言,从心态与信念等方面与孩子们交流互动。其间,还通过绘画等形式,为青

少年提供体验式教学,引导他们建立积极健康的心态。

此次活动,志愿者们围绕地方文化、传统文化、党史、革命史和爱国主义教育等多个主题展开,寓教于乐,注重培养孩子们的实践能力,拓展知识领域,丰富想象力,切实为农村留守儿童和务工子女提供帮助和服务,让孩子们度过快乐假期的同时,也为大学生志愿者搭建起参与新时代文明实践的平台。

文峰街道双元村

向准大学生发放奖励金

本报讯 (王城)“同学们,秋天是收获的季节,恭喜各位学生及家长拥有了今年最美好的收获——大学录取通知书,希望各位学子在大学校园学有所成,将来回报国家,回报家乡。”8月9日,亭湖区文峰街道双元村党支部书记王爱国在该村2022级大学本科新生奖助学金发放仪式上说。

为了鼓励、资助优秀学子求学上进,双元村向2名准大学本科生各送上了“助学奖励金”2000元,帮助学生家庭减轻经济压力,同时,激励大学生在新的人生阶段锐意进取,肩负起时代赋予的责任和使命,为建设家乡作出应有的贡献。

“投之以桃,报之以李。”每逢寒暑假,双元村大学生化身志愿者,协助村“两委”参与村庄疫情防控、创建文明城市、敲门入户登记等志愿服务活动,他们用实际行动积极参与新农村建设,展现大学生风采,为基层工作注入活力,为家乡贡献青春力量。



日前,市音乐家协会、市文化馆组织夏光昊等青年演奏家走进亭湖区,举办管乐艺术普及专场音乐会,为200多名观众奉献了一场高水准的视听盛宴。据悉,该活动系亭湖区联合相关单位开展的“艺术进社区、酷暑送清凉”系列活动之一,旨在推动高雅艺术进基层,提升群众艺术素养,增强群众文化自信。

青海 摄